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Již v tradičním termínu, tedy na konci dubna, se v olomouckém Clarion Con-
gress Hotelu konal XVI. kongres praktických lékařů. Konference si od svých 
prvopočátků dává za cíl zprostředkovat praktickým lékařům z širokého oko-
lí nejnovější informace o  léčebných postupech, diagnostice a  farmakologii 
s důrazem na praktické využití poznatků. Věříme, že i letošní ročník tento svůj 
cíl splnil. Velká část připravených bloků byla zaměřena mezioborově, a poslu-
chači tak mohli jednu záležitost nahlédnout hned z několika úhlů pohledu. 
Velmi úspěšné byly mimo jiné přednášky zaměřené na prevenci a screening 
onkologických onemocnění, neboť tato oblast bývá na konferencích praktic-
kých lékařů často opomíjena. Vyzdvihnout je třeba také sdělení zaměřená na 
poruchy spánku, dušnost, kardiologii, tradiční diskuzní blok s antimikrobiální 
tematikou či závěrečný velmi praktický blok revmatologie. Bohaté diskuze 
se často přesouvaly i  do kuloárů. Program obohatilo několik interaktivních 
přednášek s hlasováním publika a workshopy zaměřené na kardiopulmonální 
resuscitaci. Věříme, že program kongresu byl pestrý a pro posluchače přínos-
ný. Prezidentovi kongresu panu prof. MUDr. Miroslavu Součkovi, CSc., všem 
garantům bloků, přednášejícím, partnerům a účastníkům patří velké poděko-
vání. Těšíme se na setkání i na dalším ročníku kongresu.

Základní informace o akci:
Termín: 26.–27. dubna 2018

Místo konání: Clarion Congress Hotel Olomouc

Účastníci: 402 (praktičtí lékaři a odborný zdravotnický personál)

Prezident akce: prof. MUDr. Miroslav Souček, CSc.

Přednáškové bloky
Léčba polymorbidních nemocných s  polypragmazií / Hepatitida typu C 
a  HIV  – aktuální virová onemocnění / Kardiologie / Onkologie  – prevence 
a  screening / Aktuality do vaší ordinace / Dušnost  – od akutní prezentace 
k dlouhodobé prognóze / Poruchy spánku v ambulantní praxi / Kolik váží… 
antibiotika? / Dobrá rada do vaší ordinace / Revmatologie / Workshop – prak-
tický nácvik kardiopulmonální resuscitace

Přednášející revmatologického bloku 

O doprovodný workshop byl velký zájem

Pro účastníky byla připravena také výstava firem

Sál byl zaplněn až do samého závěru kongresu

Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Sledujte aktuální programy kongresů  
Medicíny pro praxi 

v Hradci Králové, Praze, Brně a Plzni 
na www.solen.cz

HLAVNÍ PARTNER


